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Úvodem 

 

Vážení přátelé, 

předkládáme vám přehled o činnosti Mezinárodního křesťanského velvyslanectví Jeruzalém, z. s., 

(ICEJ ČR) za rok 2024. Celý rok byl ve znamení zvýšené aktivity, která započala v reakci na masakr 

spáchaný Hamásem 7. října 2023. V ICEJ jsme celosvětově mobilizovali podporu trojím způsobem: 

modlitbou, štědrým dáváním a veřejným vystupováním na obranu Izraele.  

Ihned po masakru se v České republice vzedmula neuvěřitelná vlna solidarity. Rychle jsme se dohodli 

s dalšími českými organizacemi, že budeme pomoc koordinovat. Všechny příspěvky z České republiky 

směřují k obnově zničeného kibucu Be’eri. Tato vesnice, kde bylo zabito 102 lidí, se pro Izrael stává 

podobným symbolem, jakým jsou pro nás Lidice. Od počátku války jsme do konce roku 2024 věnovali na 

tento účel celkem 236 000 eur, což je téměř šest milionů korun. Všem štědrým dárcům ze srdce děkujeme.  

V roce 2024 jsme pokračovali v realizaci všech hlavních projektů: křesťanské konference „ICEJ 

Connection“ v Českém Těšíně, veřejného shromáždění „Kulturou proti antisemitismu“ v Praze, pochodu 

Memoriálu Vrby a Wetzlera z Osvětimi do Žiliny, Dnů pro Izrael na Moravě, festivalu Chaverut ve 

Valašském Meziříčí a akce Izrael a my v Brně. 

Chtěl bych na tomto místě poděkovat všem spolupracovníkům, členům výkonného výboru, lektorům 

a mnohým dobrovolníkům, kteří velmi obětavě a mnohdy bez nároku na odměnu odvedli velké množství 

práce. Nemenší poděkování patří také všem dárcům a sponzorům, kteří nám v loňském roce přispěli 

jakoukoli částkou. Bez nich bychom své poslání nemohli plnit. 

Mojmír Kallus, předseda ICEJ ČR 
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Poslání ICEJ 

 

Česká kancelář je součástí mezinárodní organizace ICEJ se sídlem v Jeruzalémě, v ČR byla zaregistrována 

jako organizace s mezinárodním prvkem a v současné době je zapsaným spolkem. Reprezentuje zde cíle 

ICEJ a umožňuje našim občanům, aby se podíleli na celosvětové činnosti této organizace. Je finančně 

i programově samostatná, přičemž jedním z členů jejího Širšího výboru je vždy zástupce ICEJ z Jeruzaléma. 

Předseda české kanceláře je zároveň členem mezinárodní Asociace ICEJ a zastává funkci viceprezidenta 

pro mezinárodní záležitosti ICEJ v Jeruzalémě. 

ICEJ od roku 1980 praktickým způsobem pomáhá potřebným v Izraeli a současně se snaží informovat, 

vzdělávat a inspirovat křesťany i širokou veřejnost po celém světě, aby se postavili do cesty vzrůstající vlně 

nepřátelství a antisemitismu pozvedající se proti židovskému státu.  

Cílem ICEJ je vyvíjet křesťanskou charitativní a vzdělávací činnost, zejména: 

➢ projevovat zájem o židovský národ a obnovený stát Izrael a být zdrojem potěšení podle slov 

proroka Izaiáše 40:1 „Potěšujte, potěšujte můj lid, říká váš Bůh“; 

➢ připomínat křesťanům, aby se modlili za Jeruzalém a za izraelskou zemi; 

➢ usilovat o to, aby se veřejnost mohla dozvědět, co se děje v Izraeli, a prakticky se poznávat 

s příslušníky židovské menšiny v jednotlivých zemích; 

➢ ve spolupráci s místními židovskými komunitami a dalšími organizacemi pořádat solidární akce 

proti rostoucí vlně globálního antisemitismu; 

➢ podporovat křesťanské vůdce, církve a organizace, aby se ve svých zemích účinně zastávali 

židovského lidu; 

➢ pracovat ve prospěch smíření mezi Araby, Židy a ostatními občany a obyvateli izraelské země. 

ICEJ nezastupuje žádnou vládu, denominaci, církev, organizaci, skupinu nebo politickou stranu. Zastupuje 

pouze své členy. ICEJ vyvíjí svou činnost po celém světě prostřednictvím svého ústředí v Jeruzalémě a dále 

reprezentantů a národních kanceláří ve více než 90 zemích. Tato činnost je zaměřena zejména na tři oblasti: 

➢ veřejná: podpora Židů a Izraele, aktivní vystupování ve společnosti proti antisemitismu; 

➢ humanitární: pomoc potřebným v Izraeli i v jednotlivých zemích, pomoc při imigraci Židů do 

Izraele; 

➢ vzdělávací: přednášky v církvích a pro veřejnost, organizování seminářů a konferencí, publikační 

činnost.  

Česká kancelář ICEJ získává finanční příspěvky a granty od domácích i zahraničních sponzorů, dárců 

a poskytovatelů a v souladu se svým statutem je poskytuje, daruje nebo zapůjčuje k realizaci konkrétních 

projektů ve zmíněných oblastech. 
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Zpráva o činnosti v roce 2024 

Naše kancelář funguje na adrese Na Žertvách 23, Praha 8, a je dostupná každý pracovní den. Zaměstnáváme 

pouze jednoho pracovníka, Samuela Slobodu, který vykonává práci účetního a dále má na starosti psaní a 

vyúčtování grantů a další administrativní činnost. Jaroslav Sloboda pracuje na malý úvazek jako tajemník 

a prostřednictvím Nadačního Fondu ICEJ jako regionální koordinátor pro jihovýchodní Evropu pro ICEJ 

Jeruzalém. Celkem je tedy základní chod české kanceláře zajišťován na jeden pracovní úvazek. Zpracování 

mzdové agendy zajišťuje Marie Kouklíková. Na překladech z angličtiny se podílí Tamara Bláhová, na 

propagaci na sociálních sítích Karin Vik.  

V Brně je aktivní regionální kancelář pod vedením Lenky Veselé. Členové ICEJ v Brně pořádají každoroční 

setkání pro veřejnost pod názvem Izrael a my a podílejí se na Dni pro Izrael v listopadu. Valašská pobočka 

pod vedením Jindřicha Kimlera a Bohdana Mikuška pořádá společná setkání s místním klubem České 

společnosti přátel Izraele v Přerově a je hlavním iniciátorem festivalu Chaverut ve Valašském Meziříčí.  

Hlavním komunikačním nástrojem ICEJ je čtvrtletník „Slovo z Jeruzaléma“, který je zasílán jako klubový 

časopis všem podporujícím členům. Časopis je určen také pro slovenské členy a přátele ICEJ, na Slovensku 

se distribuuje a obsahuje také příspěvky ve slovenštině. Kromě tištěného časopisu rozesíláme e-mailový 

zpravodaj „Listy z Jeruzaléma“. Do časopisu pravidelně vkládáme aktuální přílohy se zprávami 

o projektech ICEJ v Izraeli. Rozesíláme také modlitební dopisy v rámci celosvětové iniciativy Izaiáš 62 

a cyklus výkladů Tóry Strom života.  

Jsme aktivní na sociálních sítích. Na Facebooku provozujeme tři stránky ICEJ, Kulturou proti 

antisemitismu a Vrba-Wetzler Memorial, dále máme stránku na Instagramu a kanál na YouTube. 

Produkujeme magazín Obrazy z Jeruzaléma a v roce 2024 jsme začali s produkcí podcastu Zaostřeno na 

Izrael.  

Spravujeme webové stránky www.icej.cz a www.vrbawetzler.cz  

Na jednotlivé projekty finančně přispěl Magistrát hl. m. Prahy, Česko-německý fond budoucnosti, 

Ministerstvo kultury, Nadace Mezinárodní potřeby a F-Nadace. 

Pokračovala spolupráce s Mezinárodní školou pro studium holocaustu při Jad Va-šem, Židovským muzeem 

v Praze, Památníkem Terezín, Terezínskou iniciativou, Muzeem Auschwitz, s židovskými obcemi v ČR 

i na Slovensku, s Křesťanskou akademií mladých a s Etickou a charakterovou výchovou. 

Udržujeme kontakty s vybranými médii, zejména s Rádiem Proglas, Rádiem 7, TV Noe, časopisy Život 

víry, Život v Kristu a s internetovými portály israel.cz a Křesťan dnes. 

 

 

  

http://www.icej.cz/
http://www.vrbawetzler.cz/
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Následuje přehled činnosti za loňský rok podle hlavních oblastí: 

1. Veřejná činnost: aktivita ve společnosti 

Konference ICEJ Connection v Českém Těšíně 

V Českém Těšíně proběhl ve dnech 15.–17. února 2024 třetí ročník konference „ICEJ Connection“, jejímž 

cílem je navázat spojení mezi Božím lidem ve střední Evropě a na Blízkém východě, propojit věřící všech 

denominací s Izraelem, ukázat na dílo smíření spojující Židy a křesťany, a zvláště Židy a Araby, osvětlit 

spojení mezi biblickými proroctvími a realitou dnešního Izraele a povzbudit křesťany k zapojení se do 

Božího díla obnovy Izraele. 

Hlavním hostem byl letos nestor izraelského mesiánského hnutí Benjamin Berger, který spolu se svým 

bratrem Rubenem vede Společenství Beránka na hoře Sion v jeruzalémském Starém Městě. Chvály 

a uctívání vedl dřívějším účastníkům dobře známý Šílo ben Hod s manželkou Sárou, kteří se konference 

účastní od prvního ročníku. Letos jej doplnil arabský zpěvák z Haify Nizar Francis, jehož životní vizí je 

vytvářet mosty lásky mezi Židy a Araby a přispívat tak ke smíření, které je možné jedině skrze Ježíše, 

Knížete míru. 

Celá konference se nesla ve stínu masakru Hamásu ze 7. října, ale zazněla také povzbudivá svědectví o tom, 

že Bůh si i této tragédie používá k dobrému. Mnoho Židů hledá cestu k Bohu; mnozí se nikdy v životě 

nemodlili, ale najednou si vzpomněli alespoň na „Šma Jisrael“ – a Bůh jim odpovídal. Podle nedávného 

průzkumu uvádí třetina Izraelců, že od 7. října se více přiklonili k Bohu. 

Rekordní účast z Česka i ze Slovenska, která zcela zaplnila prostory hostitelského sboru, ukazuje, že 

konference si nachází své místo a má věřícím co dát. 

Chaverut – týdny přátelství ve Valašském Meziříčí 

Již 20. ročník oblíbeného festivalu věnovaného Izraeli se konal od pátku 26. ledna do neděle 17. března ve 

Valašském Meziříčí. Návštěvníci se mohli těšit na atraktivní přednášky, besedy, vernisáž i koncert. 

Proběhl pietní akt u příležitosti Mezinárodního dne památky obětí holocaustu za účasti představitelů Města 

Valašské Meziříčí, Mezinárodního křesťanského velvyslanectví Jeruzalém, Československé obce 

legionářské, Svazu pro zachování odbojových tradic a Tělovýchovné jednoty Sokol. 

Dále se konala vernisáž výstavy K jako Kafka: 35 ilustrací hudebníka, skladatele a výtvarníka Jaromíra 99, 

spoluautora filmu Alois Nebel, inspirovaných knihou Franze Kafky Zámek. 

Užili jsme si Klezmer a hudbu židovských skladatelů z 19. a 20. století v podání předních českých 

violoncellistů Dominiky Weiss Hoškové a jejího otce Jiřího Hoška. Koncert oslavil 20. ročník festivalu 

Chaverut. 

Dále byl na pořadu teolog Pavel Hošek s přednáškou na téma Talmud – učení Tóry v rabínské tradici. 

V traktátech Talmudu zaznamenaná tisíciletá moudrost rabínských učenců navazuje na odkaz biblických 

proroků a dosvědčuje zanícené rozpravy o významu Tóry v pobiblické fázi židovských dějin. Pořádáno ve 

spolupráci s místní pobočkou České křesťanské akademie. 
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Chasidský rabín Jair Jirmijahu Jerochim přispěl s přednáškou na téma Moše rabejnu – Mojžíš, náš učitel. 

Hovořil o životě a úloze jedné z nejzákladnějších postav judaismu pohledem židovské tradice i současného 

dění v Izraeli. 

Novinář a televizní reportér Jakub Szántó přijel besedovat na téma Aktuální situace na Blízkém východě: 

Izraelská současnost pohledem bývalého zahraničního zpravodaje České televize. 

Teolog Tomáš Novotný přispěl přednáškou na téma Svátek Pesach a jeho slavení. Připomněl jeden 

z nejdůležitějších židovských svátků připomínající vyjití Izraele z egyptského otroctví. Pořádáno ve 

spolupráci s Farním sborem ČCE ve Valašském Meziříčí. 

Kulturou proti antisemitismu  

V neděli 14. dubna 2024 jsme uspořádali v Praze 21. ročník veřejného shromáždění Kulturou proti 

antisemitismu. 

Akce začala Pochodem dobré vůle ze Staroměstského náměstí, jehož se zúčastnilo odhadem 500 lidí, včetně 

160 studentů českých, slovenských a německých středních škol, kteří se zapojili do mezinárodního 

vzdělávacího programu zaměřeného na historii holocaustu a problematiku antisemitismu. Účastníci nesli 

stovky portrétů unesených izraelských civilistů, k vidění bylo množství izraelských vlajek. Pochod byl 

viditelně početnější než v minulých letech. Policie poskytla profesionální ochranu, nebyly zaznamenány 

žádné incidenty. 

Kolem osmi stovek občanů pak sledovalo shromáždění ve Valdštejnské zahradě, v prostorách Senátu PČR. 

Tradiční akce pořádaná v Praze od roku 2004 vždy v době výročí povstání ve varšavském ghettu letos 

reflektovala masakr izraelských civilistů 7. října 2023 i zcela aktuálně letecký útok z Íránu na Izrael, 

k němuž došlo v noci na neděli. Přítomní vyslechli několik příběhů z onoho tragického dne v podání herce 

Jana Potměšila i video s přeživšími z kibucu Be’eri, jehož obnovu financují mimo jiné čeští dárci. Program 

hudebně doplnil písničkář Vladimír Merta s dcerou Sárou a pěvecký soubor Bevetcha. 

Hlavním hostem byla Jenny Sividya, očitá svědkyně masakru na festivalu Nova 7. října, kde byla se svým 

partnerem Noamem Lev-Ramem. Její bratr Šlomi byl jedním z téměř čtyř stovek mladých lidí, kteří byli na 

festivalu brutálně zavražděni. Jenny líčila dramatický příběh své záchrany a dala k dispozici odkaz na 

hudební dílo svého bratra, který si účastníci mohli stáhnout jako pietní vzpomínku. Emotivní chvíle, kdy 

na památku zavražděného zazněla jeho vlastní skladba, byla vrcholem celého hodinového programu. 

Součástí programu byly také video pozdravy od Evy Erbenové, žijící svědkyně hrůz holocaustu, Marka 

Orko Váchy, katolického duchovního a pedagoga, Václava Marhoula, scénáristy a režiséra, a Fedora Gála, 

sociologa a filosofa. 

Izraelská velvyslankyně Anna Azari se ve svém projevu zmínila o nočním útoku z Íránu, který byl 

bezprecedentní, ale ukázal také něco důležitého: v regionu existují spojenci, kteří stojí Izraeli po boku. 

Zmínila, že tragédie 7. října odstartovala obrovskou vlnu antisemitismu. „Nemám ve zvyku označovat 

každého, kdo kritizuje Izrael, za antisemitu. Ale to, co dnes vidíme, je vlna absolutního zla, které ohrožuje 

normální život Židů na celém světě. Antisemitismus je nemoc, která je nebezpečná pro celou společnost, 

nejen pro její židovskou část. Zdravá společnost nemůže antisemitismus v žádné podobě tolerovat,“ řekla 

paní Azari a poděkovala všem, kteří se neúnavně staví za to, co je správné.  

Dále vystoupil Jiří Drahoš, první místopředseda Senátu, Helena Langšádlová, ministryně pro vědu, výzkum 

a inovace, a předseda ICEJ Mojmír Kallus, který řekl: „Sedmý říjen byl jako blesk, který jasně nasvítil 

realitu. Jde o zápas světla s temnotou, pravdy proti lži. Není morální rovnost mezi pachateli zvěrstev 

a vojáky bránícími svou vlast. To je třeba stále znovu opakovat.“ Na závěr pak citoval titulek z rozhovoru 
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s izraelským Arabem, novinářem Josephem Haddadem, který zněl: „Naší jedinou zbraní je pravda. A s ní 

zvítězíme.“ Přejme si, aby u nás bylo i nadále dost lidí, kteří se tohoto hesla, jež v České republice dobře 

rezonuje, budou držet. 

Izrael a my – Brno  

V neděli 12. 5. 2024 se konala v Brně akce IZRAEL A MY. Hlavním mluvčím byl pan Pavel Žáček, 

předseda parlamentního výboru pro bezpečnost. Dále vystoupil předseda ŽO Brno pan Jáchym Kanarek, 

vojenský historik Ing. Jaromír Vykoukal a za ICEJ ČR člen Výkonného výboru Ing. Daniel Žingor. 

Tématem diskusního setkání byly dlouhodobé přátelské vztahy mezi Českou republikou a Izraelem. 

Oslavili jsme také společně 76. výročí vzniku Státu Izrael. Akci moderoval pan Petr Brod. 

 

Vrba – Wetzler Memorial 

V roce 2024 jsme si připomněli 80. výročí útěku Vrby a Wetzlera a v létě uspořádali opět dva pochody 

z Osvětimi do Žiliny, a to ve dvou termínech: 22.–27. července a 19.–24. srpna 2024. Celkem se jich 

zúčastnilo mimo šestičlenného týmu 69 osob, což znamená, že kapacita byla v obou případech zcela 

naplněna. Účastníci pocházeli většinou ze Slovenska a z Česka, ale také z Velké Británie, Kanady 

a Nizozemí. Zájem o pochody stále trvá, oba pochody byly velmi rychle po zveřejnění přihlášek zaplněny.   

Při závěrečném programu v žilinské synagoze se v červenci konal klasický koncert Jiřího Hoška 

a Dominiky Weiss-Hoškové, syna a vnučky malířky Helgy Hoškové, která přežila holocaust. 

V srpnu se uskutečnila malá oslava k 10. výročí zahájení pochodů. Při této příležitosti jsme udělili cenu 

memoriálu Vrby a Wetzlera Fedoru Gálovi, který byl společně se zesnulou dcerou Gerty Vrbové Zuzanou 

iniciátorem celého projektu. Program v Žilině doplnil koncert skupiny Drť s Fedorem Gálem. 

Projekt zanechává další stopy v terénu. V hraniční obci Skalité byly již v dřívějších letech na třech místech 

rozmístěny informační tabule a před místní školou byla nedávno odhalena busta Andreje Čaneckého, který 

byl díky naší iniciativě, a především díky Gertě Vrbové, uznán posmrtně za Spravedlivého mezi národy.  

Studium historických událostí v kombinaci s poznáváním terénu vydává stále nové poznatky. Porovnáním 

zápisků v knihách Vrby a Wetzlera se svědectvím jednoho z příbuzných Andreje Čaneckého a průzkumem 

na místě jsme dospěli k pracovní rekonstrukci událostí, které se odehrály při překročení slovenské hranice 

a následné záchraně uprchlíků na Čaneckého statku. 

Kromě pochodů pokračovaly průzkumné cesty do Polska, jichž se účastnil Radek Hejret, Jaroslav Sloboda, 

Maroš Fekete a Tomáš Bartoněk. Výsledkem byla dále upravená trasa, která se vyhýbá zástavbě a byla 

účastníky pozitivně kvitována. Maroš Fekete, Ivana a Tomáš Bartoňkovi se už stali pevnou součástí česko-

slovenského týmu. 

Na facebooku fungují celkem dvě aktivní stránky pro účastníky pochodů. Jedna je otevřená široké 

veřejnosti a primárně slouží k oficiální komunikaci o proběhlých i připravovaných akcích. Druhá je 

uzavřená skupina, do které se přidávají účastníci všech ročníků pochodu. Na této stránce se sdílejí 

zkušenosti, pocity, návazné aktivity, které si účastníci organizují sami na základě inspirace, kterou obdrželi 

během pochodu. Zde je možno najít množství fotografií a dalších příspěvků. Komunita zahrnuje účastníky 

všech dosud uskutečněných ročníků a stále se rozšiřuje.  
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Dny pro Izrael na Moravě 

Co vše se v Izraeli a pro Izrael změnilo od 7. října 2023? Co to znamená pro nás, co to znamená pro svět? 

A přidáváme se v tento okamžik, jako Česká republika, na tu správnou stranu dějin? 

O těchto otázkách již tradičně přednášeli a diskutovali Ing. Jaromír Vykoukal, major v záloze a vojenský 

historik, a Ing. Daniel Žingor, šéfredaktor serveru israel.cz a člen Výkonného výboru ICEJ ČR. První běh 

se uskutečnil od 17.9. do 20.9. 2024, setkání proběhlo v Krnově, Ústí nad Orlicí, Blansku a Valticích. 

Druhý běh, též za účasti Mojmíra Kalluse, se uskutečnil od 3.11. do 7.11. 2024, setkání proběhlo ve 

Šternberku, Prostějově, Olomouci, Frýdku Místku a Brně. V posledních třech městech jsme měli výjimečně 

izraelské hosty – dvě přeživší masakru ze 7. října z kibucu Be’eri: Miri Gad Messika a Ayelet Chakim. 

2. Sociální a humanitární činnost: pomoc Židům 

Hlavní pozornost dárců se po 7. říjnu 2023 zaměřila na pomoc obětem masakru Hamásu. V ICEJ ČR jsme 

se rozhodli soustředit veškerou pomoc na obnovu zničeného kibucu Be’eri, který se stal pro Izrael 

podobným symbolem jako pro nás Lidice. Do konce roku 2024 jsme konkrétně poskytli tyto dary: 

• společně s českou a slovenskou kanceláří Židovského národního fondu (JNF-KKL) jsme vybrali 

peníze na pořízení nové vojenské sanitky. ICEJ Česká republika věnovala na tento účel polovinu celkové 

částky, 84 000 eur. Sanitka byla slavnostně předána v lednu 2024. 

• dále jsme vybrali 40 000 eur na pomoc vzdělávacím potřebám kibucu Be’eri. Zaplatili jsme dvě 

mobilní třídy, které jsou využívány jako prostory pro výuku i různé kroužky pro mladší žáky nebo 

předškoláky. Mají podobu bílých jurt, jsou uvnitř vybaveny stoly, židlemi a dalším nábytkem a zařízením. 

Oficiální předání proběhlo za účasti reportérů České televize 6. března 2024. 

• v další fázi jsme přispěli částkou 22 500 eur na podporu odborných pracovníků, kteří se starají 

o sirotky. V důsledku masakru 7. října v kibucu osiřelo 31 dětí. Tento projekt jsme dokončili koncem května 

a naše pomoc umožnila najmout pracovníky, kteří se denně starají o vzdělávací, emoční a další potřeby 

těchto dětí (původně ohlašovaná částka 45 000 eur na tento projekt byla po konzultaci s vedením kibucu 

snížena na 22 500 eur, protože na tento projekt přispěli také jiní dárci). 

• koncem srpna jsme dokončili projekt vnitřního vybavení pro tři školky v celkové hodnotě 43 500 

eur. Nábytek slouží zatím v kibucu Chacerim, kde jsou rodiny z Be’eri dočasně ubytovány. Deska 

s věnováním byla instalována v březnu 2025. 

• v rámci sbírky na jednorázové finanční dary „na uvítanou“ pro rodiny s dětmi, které se nastěhovaly 

do dočasných domovů v kibucu Chacerim, jsme částkou 46 000 eur podpořili šestnáct rodin s pěti a čtyřmi 

dětmi, které patří mezi nejpotřebnější. 

Kromě toho po celý rok pokračovala podpora ostatních projektů ICEJ v Izraeli. Pod názvem „Dáváme 

naději do budoucnosti“ podporujeme potřebné mnoha různými projekty, které vybírá oddělení ICEJ AID 

v Jeruzalémě na základě svých osobních kontaktů a podle aktuálních potřeb. Pokračovala také podpora 

domova pro přeživší šoa v Haifě, který je realizován ve spolupráci s izraelskou neziskovou organizací Jad 

Ezer le-Chaver. Další oblastí podpory je alija a integrace nových přistěhovalců.  

Peníze vybrané v ČR zasíláme do Izraele a prostřednictvím oddělení ICEJ AID je předáváme příjemcům, 

kteří jsou informováni o tom, že tato pomoc přichází konkrétně od českých křesťanů.  
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V roce 2024 pokračoval příliv darů, z nichž největší část šla na podporu Izraele po útoku Hamásu 7. října. 

Celkem jsme za rok 2024 zaslali na různé projekty 3 miliony 6 tisíc Kč. 

3. Osvětová činnost: hlas do církve 

Radek Hejret přijal v minulém roce pozvání do řady měst v České republice, aby ve spolupráci s tamními 

sbory přednášel o současném dění v Izraeli nebo společně s přeživšími šoa o příčinách a průběhu holocaustu. 

 

Přednášky o současném dění v Izraeli: 

• 4. ledna 2024, centrum Teen Challenge v Poštovicích, 18 mládežníků a 72 dospělých z obcí v okolí 

Kladna a Slaného 

• 24. ledna 2024, sbor Apoštolské církve ve Frenštátu pod Radhoštěm, 40 mládežníků a 12 dospělých 

z Valmezu, Rožnova a Frenštátu 

• 25. ledna 2024, sbor Církve bratrské v Havířově, 8 mládežníků a 75 dospělých z pěti místních církví 

• 31. ledna 2024, sbor Křesťanské společenství Nejdek, 4 mládežníci a 38 dospělých z Karlových 

Varů, Nejdku a okolí 

• 22. února 2024, Náboženská obec Církve československé husitské v Kladně, ve spolupráci 

s městem Kladnem při odhalování pamětních Kamenů zmizelých, přítomni studenti Gymnázia 

Kladno a odhadem 150 dospělých z řad veřejnosti 

• 4. března 2024, sbor Církve adventistů sedmého dne v Českých Budějovicích, 27 mládežníků a 120 

dospělých z různých místních církví 

• 28. března 2024, sbor Církve bratrské v Hradci Králové, 7 studentů a 61 dospělých z hradeckých 

církví 

• 3. dubna 2024, ve spolupráci s Městkou knihovnou Kladno, 3 studenti a 35 dospělých z řad 

veřejnosti 

• 14. května 2024, sbor Církve bratrské v Ústí nad Labem, 7 mládežníků a 60 dospělých z místních 

církví 

• 17. července 2024, letní křesťanský tábor dorostu zaměřený na tematiku Zaslíbené země, program 

pro 62 dětí a dospívajících z evangelikálních sborů regionu západních a severních Čech 

• 11. srpna 2024, letní tábor dorostu sboru Křesťanské společenství Nejdek, program pro 22 

dospívajících 

• 10. října 2024, sbor Jednoty bratrské v Liberci, program pro 12 mládežníků 

• 10. listopadu 2024, sbor Apoštolské církve ve Frenštátu pod Radhoštěm, 12 mládežníků a 90 

dospělých z širokého okolí Valašska 

• 11. listopadu 2024, díky spolupráci sborů Apoštolské církve a Českobratrské církve evangelické 

v Rožnově pod Radhoštěm, 3 mládežníci a 42 dospělých z Rožnova 

• 16. listopadu 2024, Kresťanský sbor vo Zvolene, 12 mládežníků a 40 dospělých z místního sboru 

 

Přednášky za účasti Michaely Vidlákové, žijící svědkyně hrůz holocaustu: 

• 18. března 2024, Obecní úřad Veleň, 7 mládežníků a 35 dospělých 

• 22. března 2024, sbor Církve bratrské v Havířově, 19 mládežníků a 28 dospělých  

• 20. června 2024, sbor Církve bratrské v Kladně, 9 mládežníků a 32 dospělých 
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4.  Vzdělávací projekty 

Radek Hejret realizoval v kalendářním roce 2024 celkem 116 přednášek, interaktivních programů 

a projektových dní pro 4502 žáků základních a středních škol v těchto městech: 

České Budějovice, Hrádek nad Nisou, Varnsdorf, Nýřany, Orlová, Český Těšín, Královské Poříčí, Nejdek, 

Neratovice, Praha, Slaný, Nová Role, Valtice, Strakonice, Bohosudov, Veleň, Příbram, Zlín, 

Hranice na Moravě, Zákolany, Trmice, Kladno, Jindřichův Hradec, Rudolfov, Plzeň, Mníšek pod Brdy, 

Mělník, Tursko, Liberec, Nové Strašecí, Hradec Králové, Telč, Moravské Budějovice, Dačice, Třinec, 

Písek, Karviná, Zvolen. 

 

Michela Vidláková byla přítomna na 34 školních projektových dnech a celkem její svědectví slyšelo 2183 

dětí a mládežníků. 

 

Radek také v roce 2024 pokračoval ve spolupráci s brněnskou redakcí Rádia 7 a společně s redaktorkou 

Lucií Endlicherovou natáčeli vždy jednou měsíčně rozhlasový magazín Židé a my.  

 

Mezi aktivní lektory patřili kromě Radka Hejreta a Moniky Slunečkové dále Jana Hlávková, Hana 

Vavříková a Milan Konejl. 

 

Monika Slunečková se s koncem školního roku 2023/24 rozloučila se svou dlouholetou lektorskou praxí 

a odešla ze zdravotních důvodů do předčasného důchodu. Zanechala za sebou výraznou pozitivní stopu na 

všech školách v jižních Čechách, kde posledních patnáct let působila. 
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Výtah z finanční zprávy 

Česká kancelář ICEJ je financována z příspěvků a darů svých členů a dále z přijatých grantů a dotací. 

Přijaté příspěvky jsou dvojího druhu: vázané na určitý účel a všeobecné, o jejichž použití rozhoduje vedení 

české kanceláře. Podle rozhodnutí správní rady je možno u vázaných příspěvků odečíst maximálně 20 % 

na operativní činnost, tj. na projekty, které jsou v dané chvíli nejaktuálnější, a na vlastní provoz. Také v roce 

2004 jsme se rozhodli vzhledem k vysokému objemu darů zaslaných na podporu Izraele v krizi snížit 

příspěvek u tohoto fondu na 10 %. 

Vázané prostředky se vybírají na konkrétní projekty, z nerozlišených prostředků se financují aktuální 

a nepředvídatelné aktivity české kanceláře, její prezentace včetně výroby časopisu a také režie, jíž se rozumí 

náklady na provoz kanceláře včetně plateb za energie, telefony a internet, kancelářské vybavení, platy 

zaměstnanců, bankovní poplatky, náklady na účetnictví a další drobné výdaje. Z těchto prostředků rovněž 

poskytujeme stálé platby ústředí v Jeruzalémě ve výši 100 tisíc korun ročně.  

Finanční zpráva ICEJ za rok 2024 je založena na finální podobě výkazů odsouhlasených daňovým 

poradcem Vlastimilem Říhou. 

Provozní náklady organizace byly průběžně sledovány a kontrolovány a držely se v rámci hodnot 

odsouhlaseným Výkonným výborem ICEJ. Celkově byly režijní náklady rozpočtovány na cca 909,- tis. Kč 

s realitou 884,- tis. Kč – tedy s úsporou cca 15 tis. Kč.  

V roce 2024 ICEJ ČR hospodařil s účetní ztrátou 29 tisíc Kč. Celkové výnosy organizace byly 8 114 

tisíc Kč. Z celkových nákladů 8 144 tisíc Kč bylo 10,9 % (884,- tis. Kč) využito na vlastní provoz 

organizace (loni to bylo 803,- tis. Kč – 9,7 %) a zbylých 89,1 % nákladů (7 260,- tis. Kč) na konkrétní 

projekty ICEJ. 

Celková ztráta ve výši 29,- tis. Kč vznikla na projektech ICEJ a bude kompenzována z kumulovaného 

hospodářského výsledku z předchozích let 

Metodikou zavedenou v roce 2020 na doporučení daňového poradce se přehled o fondech (dary na projekty 

ICEJ Jeruzalém) ukazuje v rozvaze. 

V roce 2024 bylo na tyto projekty do Izraele zasláno celkem 3 006 tisíc Kč.  

Spolek ICEJ ČR v roce 2024 hospodařil v souladu se svým statutem a posláním a náklady svého provozu 

dokázal (opět v souladu se svým statutem) krýt přijatými dary a příspěvky, dotacemi a svými aktivitami.  

ICEJ ČR za rok 2024 nevznikla daňová povinnost ani povinnost podat daňové přiznání. 

Úplná finanční zpráva a daňovým poradcem sestavená účetní závěrka (rozvaha a výkaz zisků a ztrát) jsou 

přílohou této výroční zprávy. 

Poděkování za bezchybné vedení účetnictví včetně zpracování účetní závěrky patří Samuelu Slobodovi a za 

metodické vedení a dohled nad hospodařením Danielu Žingorovi.  
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Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém 

International Christian Embassy Jerusalem 

 

Sídlo: 

Pierre Koenig 38, POB 1192, 91010 Jerusalem, Israel 

Telefon: +972/2/5669823 

e-mail: icej@icej.org.il 

www.icej.org 

 

Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém, z. s. 

IČO 63833204 

Sídlo: Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8 

Telefon: 725 854 354 

e-mail: info@icej.cz 

www.icej.cz 

Bankovní spojení:  

FIO Banka, a. s., V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1 

název účtu: Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém 

číslo účtu (CZK): 2001528834/2010 

IBAN: CZ1120100000002001528834, SWIFT (BIC): FIOBCZPPXXX 

číslo účtu (EUR): 2801069402/2010 

IBAN CZ8520100000002801069402, SWIFT (BIC): FIOBCZPPXXX 

 

Komerční banka, a.s., Italská 2, 120 00 Praha 2 

název účtu: Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém 

číslo účtu (CZK): 3747 530 257/0100,  

IBAN CZ2801000000003747530257, SWIFT (BIC) KOMBCZPPXXX 
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Širší výbor (aktivní členové) – členové k 31. 12. 2024: 

Michal Bečvář, Jirkov; Jürgen Bühler, Jeruzalém; Božena Dokoupilová, Praha; Marcela Folbrechtová, 

Praha; Radek Hejret, Unhošť; Jana Hlávková, Český Těšín; Pavel Horák, Zlín; Jana Hofmanová, Náchod; 

Mojmír Kallus, Praha; Pavel Kalous, Litoměřice; Jindřich Kimler, Hranice na Moravě; Jaromír Klimek, 

Křenovice u Brna; Eva Kopřivová, Brno; Josef Jan Kovář, Brno; Bohdan Mikušek, Valašské Meziříčí; Eva 

Němcová, České Budějovice; Olga Nešetřilová, Praha; Bedřich Novotný, České Budějovice; Jan Pospíšil, 

Uničov; Milada Sedláková, Brno; Jaroslav Sloboda, Praha; Samuel Sloboda, Praha; Martin Slunečko, 

České Budějovice; Monika Slunečková, České Budějovice; Ondřej Vaněček, Praha; Lenka Veselá, Brno; 

Karin Vik, Brno; Daniel Žingor, Bělotín. 

Výkonný výbor (2021-2025): 

Předsedou a statutárním zástupcem je Mojmír Kallus, místopředsedou Radek Hejret, hospodářem Daniel 

Žingor, členkou Lenka Veselá a členem Jaroslav Sloboda.  

Tajemník: Jaroslav Sloboda 

Účetní: Samuel Sloboda, mzdová účetní: Marie Kouklíková 

Revizor účtů: Vlastimil Říha 
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Finanční zpráva o hospodaření ICEJ ČR za rok 2024 
 

1 Stav výkazů roku 2024 
Finanční zpráva ICEJ za rok 2024 pracuje s finální podobou výkazů (rozvahy, zisků a 
ztrát a přílohy účetní závěrky). 
Účetní závěrka byla připravena a realizována S. Slobodou ve spolupráci s D. 
Žingorem, následně pak byla pro formální potřeby ICEJ sestavena daňovým 
poradcem V. Říhou. 
Součástí této finanční zprávy tedy jsou nedílné součásti účetní závěrky: 
 Rozvaha pro nevýdělečné organizace za rok 2024 a 
 Výkaz zisku a ztráty pro nevýdělečné organizace za rok 2024 

 

2 Výsledky hospodaření 2024 
V roce 2024 ICEJ ČR hospodařil se ztrátou 29,- tis. Kč 
Provozní náklady organizace byly průběžně sledovány a kontrolovány a držely se 
v rámci hodnot odsouhlaseným Výkonným výborem ICEJ. Celkově byly režijní 
náklady rozpočtovány na cca 909,- tis. Kč s realitou 884,- tis. Kč – tedy s úsporou 
cca 15 tis. Kč – viz dále část Rozpočet a plnění provozní režie ICEJ ČR za rok 2024. 
Celkové výnosy organizace byly 8 115,- tis. Kč, z čehož: 
 1 480,- tis. Kč na darech pro ICEJ ČR 
 214,- tis. Kč na členské příspěvky 
 1 204,- tis. Kč jsou granty a dotace: 
 427,- tis. Kč grant od NMP – podpora lektorů R. Hejret a M. Slunečková, J. 

Hlávková 
 64,- tis. Kč grant od F-nadace – podpora lektora R. Hejret 
 200,- tis. Kč grant od ČNFB 
 227,- tis. Kč Dary NF ICEJ 
 71,- tis. Kč Dary VWM.o.z  
 200,- tis. Kč grant od MHMP 
 15,- tis. Kč grant od Min.Kultury  

 1 547,- tis. Kč platby za akce organizované ICEJ ČR 
 814,- tis. Kč za VWM 
 27,- tis. Kč za Sukot 
 189,- tis. Kč za Konference Connection 
 516,- tis. Kč od škol za Všichni jsme lidi 
 424,- tis Kč od ICEJ DE, za Německé školy 



   
 

Strana 2 (celkem 5)  
 
 
 

 91,- tis. Kč ostatní provozní výnosy (Merch VWM, přednášky, inzerce, tržby 
SzJ/knihy, krz. zisky) 

 3 579,- tis. Kč zúčtování fondů ICEJ JER (celkový výběr na projekty ICEJ 
JER). Standardní srážka z těchto peněz na účely pokrytí provozních nákladů 
ICEJ ČR činí 20 %. Za rok 2024 jsme u projektu Izrael v krizi sráželi pouze 
10%. 
Tato částka se skládá z: 
 3 239,- tis. Kč příjem za rok 2024 
 340,- tis. Kč nevyúčtovaná částka roku 2023  
Byla vyúčtována takto: 
 3 006,- tis. Kč převedeno do ICEJ JER 
 175,- tis. Kč využito projekt Beeri v CZ 
 398,- tis. Kč převedeno na režii ICEJ ČR 
 

Z celkových nákladů 8 144,- tis. Kč bylo 10,9 % (884,- tis. Kč) využito na vlastní 
provoz organizace (loni to bylo 803,- tis. Kč – 9,7 %) a zbylých 89,1 % nákladů 
(7 260,- tis. Kč) na konkrétní projekty ICEJ. 
 
Náklady na jednotlivé projekty ICEJ ČR v roce 2024: 
 
 Vrba Wetzler Memorial  1 146,- tis. Kč (výnosy 1 097,- tis. Kč)  
 Kulturou proti antisemitismu    688,- tis. Kč (výnosy 768,- tis. Kč) 
 Všichni jsme lidi                 357,- tis. Kč (výnosy 286,- tis. Kč) 
 Podpora pracovníku v Izraeli             44,- tis. Kč  
 Podpora ICEJ JER (0109)               102,- tis. Kč  
 Světlo paměti (RH,MS,JH)               558,- tis. Kč (výnosy 509 tis. Kč) 
 Slovo z Jeruzaléma                356,- tis. Kč (výnosy 358,- tis. Kč) 
 Sukot, Envision                                 73,- tis. Kč (výnosy 28,- tis. Kč) 
 Konference Connection                  396,- tis. Kč (výnosy 415,- tis. Kč) 
 Převedení fondů ICEJ JER          3 181,- tis. Kč (výnosy 3 239,- tis. Kč) 
 Z toho na Beeri v CZ    173,- tis. Kč 

 Prodej/darování knih         3,- tis. Kč (výnosy 5,- tis. Kč) 
 Koordinátor – NF ICEJ     325,- tis. Kč (výnosy 272,- tis. Kč) 
 ICEJ TV        10,- tis. Kč (výnosy 1,- tis. Kč) 
 ICEJ podcásty       14,- tis. Kč (výnosy 5,- tis. Kč) 
 Ostatní        7,- tis. Kč (výnosy 6,- tis. Kč) 
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Rozpočet a plnění provozní režie ICEJ ČR za rok 2024: 

 Rozpočet 2024 Skutečnost prosinec/2024 % plnění 

Režie ICEJ - středisko 
100    
Kancelářské potřeby 30 000,00 Kč 50 552,86 Kč 168,51% 
Prodané zboží (knihy) - náklady 2 000,00 Kč 0,00 Kč 0,00% 
Cestovné středisko 100 6 000,00 Kč 1 625,00 Kč 27,08% 
Reprezentace, občerstvení 10 000,00 Kč 15 843,76 Kč 158,44% 
Poštovné 20 000,00 Kč 12 013,00 Kč 60,07% 
Telefonní poplatky 8 000,00 Kč 7 537,00 Kč 94,21% 
Nájemné kancelář 135 392,40 Kč 121 536,00 Kč 89,77% 
Poradenské služby 339 000,00 Kč 340 900,00 Kč 100,56% 
IT služby 30 000,00 Kč 23 322,48 Kč 77,74% 
Ostatní služby  5 000,00 Kč 5 331,00 Kč 106,62% 
Ubytování 6 000,00 Kč 0,00 Kč 0,00% 
Propagace a reklama 10 000,00 Kč 22 220,03 Kč 222,20% 
Mzdové účetnictví  7 000,00 Kč 4 250,00 Kč 60,71% 
Audit 6 000,00 Kč 5 808,00 Kč 96,80% 
Kurzové ztráty 30 000,00 Kč 6 426,38 Kč 21,42% 
Bankovní poplatky 20 000,00 Kč 19 113,71 Kč 95,57% 
Materiál a služby celkem 664 392,40 Kč 636 479,22 Kč 95,80% 

    
Mzdové náklady  244 400,00 Kč 247 491,00 Kč 101,26% 
REŽIJNÍ NÁKLADY CELKEM 908 792,40 Kč 883 970,22 Kč 97,27% 

    
Podpora ICEJ Jeruzalém stř. 109 120 000,00 Kč 101 643,08 Kč 84,70% 
VÝDAJE BEZ PROJEKTŮ 1 028 792,40 Kč 985 613,30 Kč 95,80% 

    
ZDROJE    
Dary 600 000,00 Kč 780 685,36 Kč 130,11% 
Srážka 20% z projektů AID 300 000,00 Kč 397 775,93 Kč 132,59% 
Další příjmy, kursové zisky  5 719,08 Kč  
REŽIJNÍ PŘÍJMY  900 000,00 Kč 1 184 180,37 Kč 131,58% 
PROVOZNÍ SALDO -8 792,40 Kč 300 210,15 Kč  
SALDO S PODPOROU JERUZALÉMA -128 792,40 Kč 198 567,07 Kč  
    
SALDA PROJEKTŮ    
Slovo z Jeruzaléma stř. 113  1 032,65 Kč  
VJL stř. 125 + 131  9 637,00 Kč  
Vrba-Wetzler stř. 117  -48 880,33 Kč  
Světlo paměti stř. 122  -48 764,50 Kč  
Přednášky v církvích stř. 123    
Distribuce knih stř. 127  1 168,62 Kč  
Feast of Tabernacles, Envision stř. 128  -44 494,62 Kč  
Cemach stř. 138    
Connection stř. 139  19 600,20 Kč  
NF ICEJ Regionální koordinátor stř. 140  -53 551,05 Kč  
ICEJ TV stř. 141  -9 037,00 Kč   
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3 Významné položky rozvahy 
 Částka 113,- tis. - závazky k dodavatelům byly uhrazeny v lednu roku 2025 
 Částky předplatného (platba přijatá v roce 2024 vázaná na výnos ICEJ CZ 

v roce 2025): 
 Členské příspěvky: 60,- tis. Kč 
 Konference Connection: 102,- tis. Kč 
 Dar k využití na VWM od Anne Hilton: 88,- tis. Kč  

 Metodikou zavedenou v roce 2020 na doporučení daňového poradce se 
přehled o fondech (dary na projekty ICEJ JER.) ukazuje v rozvaze 
 za rok 2024 bylo na tyto projekty celkem zasláno 3 239,- tis. Kč  
 20 % je převedeno na režii ICEJ CZ (vedení kanceláře) a zbytek se 

průběžně přeposílá na ICEJ JER (viz. bod 2) 
 Z darů na fond 106 – tedy nejaktivnější fond pro podporu Izraele po 

útoku 7.10.2023 jsme do režie převáděli pouze 10 % místo 
standardních 20 %. 

 Náklady příštích období – platba zálohy v roce 2024 za ubytování v hotelu při 
VWM roku 2025 

 

4 Personální a materiální zabezpečení 
 účetnictví, jakož i závěrku samostatně zpracovává účetní Samuel Sloboda 
 Daniel Žingor dohlíží na účetnictví formou: 
 pravidelných týdenních konzultací 
 pravidelné vyhodnocování průběžných výsledků hospodaření 
 pravidelných kontrol formální a věcné správnosti účetnictví (cca 2 x ročně) 

 Mojmír Kallus dostává od Samuela Slobody pravidelné měsíční výkazy 
(rozvaha, výsledovka, přehled fondů, plnění rozpočtu, případné účetní pohyby 
ke konzultaci) na základě kterých kontroluje účetní stav ICEJ CZ 

 Inventury pokladen provádí účetní Samuel Sloboda a pokladní Magdalena 
Louthanová (KS Praha) nejméně 4x ročně 
 dále vždy po větším výdeji/příjmu např. sbírky na VWM 
 kontrola k 31.12. je protokolárně zapsána k inventuře účtů do účetní 

závěrky 
 inventuru skladů provádí účetní Samuel Sloboda a tajemník Jaroslav Sloboda 

průběžně 2x ročně 
 inventury/kontroly pohledávek a závazků provádí účetní Samuel Sloboda za 

každý měsíc 



   
 

Strana 5 (celkem 5)  
 
 
 

 samotná účetní závěrka je sestavena daňovým poradcem Vlastimilem Říhou 
 pravidelná setkání a konzultace s ním probíhají průběžně 2 x ročně 
 s Vlastimilem Říhou také probíhá jednou ročně revize účetnictví, u které 

jde o kontrolu samotných dokladů a všech náležitostí pro vedení a 
archivaci účetnictví ICEJ CZ 

 ICEJ ČR pracuje na HW a SW vybavení NF ICEJ 
 

5 Závěr 
 
 ve světle výše uvedeného ICEJ ČR v roce 2024 hospodařila v souladu se 

svým statutem a posláním  
 Z celkových nákladů 8 144,- tis. Kč bylo 10,9 % (884,- tis. Kč) využito na 

vlastní provoz organizace (loni to bylo 803,- tis. Kč – 9,7 %) a zbylých 89,1 % 
nákladů (7 260,- tis. Kč) na konkrétní projekty ICEJ 

 Celková ztráta ve výši 29,- tis. Kč vznikla na projektech ICEJ a bude 
kompenzována z kumulovaného hospodářského výsledku z předchozích let 

 ICEJ ČR za rok 2024 vznikla povinnost podat daňové přiznání nicméně 
s nulovou daní  

 
 
 

   V Praze 22.5.2025  
Samuel Sloboda, DiS  
 
 
V Bělotíně 22.5.2025  
Ing. Daniel Žingor 



ROZVAHA
ve zkráceném rozsahu

ke dni: 31.12.2024
(v celých tisících Kč)

IČ: 63833204

Název a sídlo účetní jednotky
Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém

spolek

Na Žertvách 23

Praha 8

18000
Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

pro nevýdělečné organizace

Právní forma účetní jednotky: spolek

Sestaveno dne: 21.5.2025

Předmět podnikání účetní jednotky: projevovat zájem o židovský národ

Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo

řádku
AKTIVA

a b c 1 2

A. Dlouhodobý majetek celkem             (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV.) 01 0 0

A.I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 02 0 0

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 0 0

A.III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 21 0 0

A.IV. Oprávky k dlouhodob. majetku celkem 28 0 0

B. Krátkodobý majetek             celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.) 40 1 982 1 616

B.I. Zásoby celkem 41 85 145

B.II. Pohledávky celkem 51 67 66

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 71 1 651 1 336

B.IV. Jiná aktiva celkem 79 179 69

AKTIVA CELKEM                                                            (A. + B.) 82 1 982 1 616

Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo

řádku
PASIVA

a 43b c

A. Vlastní zdroje celkem                                                (A.I. + A.II.) 01 1 508 1 140

A.I. Jmění celkem 02 916 577

A.II. Výsledek hospodaření celkem 06 592 563

B. Cizí zdroje celkem                             (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.) 10 474 476

B.I. Rezervy celkem 11 0 0

B.II. Dlouhodobé závazky celkem 13 0 0

B.III. Krátkodobé závazky celkem 21 246 145

B.IV. Jiná pasiva celkem 45 228 331

PASIVA CELKEM                                                            (A. + B.) 48 1 982 1 616

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

 

RNDr. Mojmír Kallus

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

 

Samuel Sloboda, DiS.

Tel.: 725854354 Linka: 

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo

podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
ve zkráceném rozsahu

ke dni: 31.12.2024
(v celých tisících Kč)

IČ: 63833204

Název a sídlo účetní jednotky
Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém

spolek

Na Žertvách 23

Praha 8

18000

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

pro nevýdělečné organizace

Právní forma účetní jednotky: zapsaný spolek

Sestaveno dne: 21.5.2025

Předmět podnikání účetní jednotky: projevovat zájem o židovský národ

Označení Číslo

řádku
NÁKLADY

a b c

Činnost

hlavní celkemhospodářská

1 2 3

A.I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 01 4 367 22 4 389

A.II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 08 0 0 0

A.III. Osobní náklady 12 360 0 360

A.IV. Daně a poplatky 18 0 0 0

A.V. Ostatní náklady 20 3 395 0 3 395

A.VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek 28 0 0 0

A.VII. Poskytnuté příspěvky 34 0 0 0

A.VIII. Daň z příjmů 36 0 0 0

NÁKLADY CELKEM (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV. + A.V. + A.VI. + A.VII. + A.VIII.) 38 8 122 22 8 144

Označení Číslo

řádku
VÝNOSY

a b c

Činnost

hlavní celkemhospodářská

1 2 3

B.I. Provozní dotace 39 215 0 215

B.II. Přijaté příspěvky 41 2 683 0 2 683

B.III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 45 1 588 40 1 628

B.IV. Ostatní výnosy 46 3 589 0 3 589

B.V. Tržby z prodeje majetku 53 0 0 0

VÝNOSY CELKEM (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV. + B.V.) 59 8 075 40 8 115

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 60 -47 18 -29

D. Výsledek hospodaření po zdanění 61 -47 18 -29

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

 

RNDr. Mojmír Kallus

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

 

Samuel Sloboda DiS.

Tel.: 725854354 Linka: 

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo

podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou



Příloha v účetní závěrce k 31.12.2024 

 

 

1. Název a sídlo účetní jednotky  

Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém – česká pobočka 

Na Žertvách 783/23 

180 00 Praha 

IČ.: 63833204 

Datum vzniku : 15. listopadu 1995 

Zapsaná na Ministerstvu vnitra pod číslem jednacím: II/s-0S/1-844/95  

Zapsaný spolek ve spolkovém rejstříku 

vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 7182 

 

2. Právní forma  

       Zapsaný spolek 

 

3. Vymezení účelu, pro který byla účetní jednotka zřízena 

Vyvíjet křesťanskou charitativní a vzdělávací činnost. 

Projevovat zájem o židovský národ a obnovený stát Izrael 

 

4. Ostatní činnosti účetní jednotky 

Šíření a výroba křesťanských knih, audio a video snímků a jiné služby. 

 

5. Statutární zástupce  

RNDr. Mojmír Kallus, předseda výkonného výboru 

 

6. Údaje o zřizovateli 

Zřizovatelem je Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém se sídlem 

v Jeruzalémě, Pierre Koenig 38, Jeruzalém, Izrael 

 

7. Vklady do vlastního jmění 

V roce 2024 nebyly prováděny žádné vklady do vlastního jmění. 

 

8. Účetní období, za které je sestavena účetní závěrka a rozvahový den 

Účetním obdobím je kalendářní rok 2024. 

Rozvahovým dnem je 31. prosince 2024. 

 

9. Použité účetní metody 

Dlouhodobý majetek je oceněn dle příslušných předpisů a směrnice odepisován dle 

individuálních účetních plánů pro každý jednotlivý druh dlouhodobého majetku. 

Předměty dlouhodobého charakteru avšak v nižším ocenění než je určeno limitem dle 

zákona o dani z příjmů účtuje účetní jednotka do spotřeby materiálu a od Kč. 3.000,- za 

kus vede tyto předměty v podrozvahové evidenci.  

Zásoby účetní jednotka eviduje způsobem B. 

Rezervy účetní jednotka netvoří. 

Kurzové přepočty byly v roce 2024 prováděny. 

Pro účtování pohledávek a závazků v cizí měně byly používány kurzy ČNB ke dni 

zdanitelného plnění. 

 

   



10. Způsob zpracování účetních záznamů 

Účetnictví je zpracováno v účetním programu Money S3. 

 

 

11. Způsob a místo úschovy účetních záznamů 

Účetní doklady jsou archivovány v archivu účetní jednotky v jejím sídle (bod 1.).  

 

 

12. Informace o významných událostech, které nastaly mezi rozvahovým dnem a      

      okamžikem sestavení účetní závěrky 

Žádná taková událost nenastala. 

 

13.Účasti v obchodních společnostech 

      žádné 

 

14. Informace o úpisech akcií a podílů realizovaných během účetního období 

      žádné 

 

15. Informace o akciích a podílech 

      žádné 

 

16. Majetkové cenné papíry, vyměnitelné a prioritní dluhopisy 

      žádné 

 

17. Dlužné částky vzniklé v daném účetním období se zbytkovou splatností delší než 5 let 

      žádné nevznikly 

 

18. Dluhy kryté plnohodnotnou zárukou účetní jednotky 

      žádnou 

 

19. Celková výše závazků neobsažených v rozvaze 

      žádné  

 

20. Výsledek hospodaření v členění podle jednotlivých druhů činností 

      účetní jednotka uskutečňuje jedinou svou hlavní činnost.  

 

21. Informace o zaměstnancích 

      Průměrný přepočtený počet zaměstnanců :  1       

      Osobní náklady celkem    360 

       Mzdové náklady    274 

 Zákonné sociální pojištění     84 

 Zákonné sociální náklady       0 

Ostatní sociální náklady       2 

     

  

22. Odměny a funkční požitky statutárních orgánů 

      Nebyly poskytovány 

 



23. Účasti členů výkonného výboru a jejich rodinných příslušníků v osobách s nimiž            

účetní jednotka uzavřela za vykazované účetní období obchodní smlouvy nebo jiné     

smluvní vztahy  

      žádné 

 

24. Jiná majetková plnění statutárním orgánům 

      žádná 

 

25. Vliv způsobu oceňování na výpočet zisku nebo ztráty 

      Ocenění je prováděno v zásadě dle skutečných nákladů pořízení – pořizovacích cen.  

 

26. Daňové úlevy na dani z příjmů 

Účetní jednotka nečerpala za rok  2023 žádnou daňovou úlevu na dani z příjmů neboť jí 

nevznikla za rok 2023 povinnost podávat daňové přiznání.  

  

27. Informace o změnách daňové povinnosti běžného či minulých účetních období  

Žádná oprava nebyla prováděna. 

 

28. Komentář k významným položkám resp. skupinám položek rozvahy a výkazu zisku                    

      ztráty 

         Příjmy (dary) 2023 Použití 2023  Stav k 31.12.2023 

 Fondy     4.772 tis. Kč          4.152 tis. Kč   809 tis. Kč 

         Příjmy (dary) 2024 Použití 2024  Stav k 31.12.2024 

 Fondy     3.240 tis. Kč          3.579 tis. Kč   470 tis. Kč 

 

29. Přehled přijatých darů 

 Celková hodnota přijatých darů bez darů do fondů činila v roce 2024 : 2.469 tis. Kč 

Tato částka je složena z více darů od různých drobných dárců.  

  

30. Přehled poskytnutých darů 

Bylo poskytnuto několik darů v souladu s činností účetní jednotky ve výši Kč.  

3.320 tis. Kč 

 

31. Přehled o veřejných sbírkách 

      V roce 2024 nebyla žádná veřejná sbírka. Celkový příjem darů v roce 2024 činil 0 tis. Kč. 

 

32. Způsob vypořádání výsledku hospodaření z předcházejících účetních období 

Výsledek hospodaření účetní jednotky za rok 2023 ve výši  +10.117,78 Kč byl převeden 

na účet Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých. 

  

33. Okamžik sestavení účetní závěrky 

      21.5.2025 

 

V Praze  dne  21. 5. 2025 

 

 

        

                                                                                    RNDr. Mojmír Kallus 

               předseda výkonného výboru 
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